

第十五届中国散曲暨相关文体学术研讨会在我校举行

2018-07-25 20:56

扫描到手持设备 字号:

7月21至24日，第十五届中国散曲暨相关文体学术研讨会在我校举行。会议由中国散曲研究会主办，[河北大学文学院](#)、[河北大学中国古代文学重点学科](#)、[河北大学中国曲学研究中心](#)承办。会议收到来自中国社会科学院、北京大学、北京师范大学、南开大学、苏州大学等六十余所高校和文化单位的论文七十余篇，贺曲近百首。八十多名专家学者云集河北大学，共享学术盛宴。

开幕式上副校长李金善代表河北大学对各位专家学者的到来表示热烈欢迎，介绍了河北大学的历史积淀和发展现状，对文学院、中国古代文学学科和曲学研究中心的学术成就给予了肯定。会议嘉宾中国社会科学院陶文鹏研究员和中国散曲研究会会长赵义山教授随后分别致辞。

两天的研讨会，专家们分别就元散曲的创作题材和风格、元曲曲家生平和群体、明代散曲作家与散曲理论、戏曲演出与戏曲理论、曲谱曲律、词曲文献、词律与词学批评、昆曲与非物质文化遗产、当代散曲创作等话题进行了大会主题发言和分组讨论、评议。本届散曲会议除散曲外，还广泛吸收与散曲相关的其他文体的研究成果，在交叉研究和综合研究中推动学术讨论的深入。研讨会打造了一个高规格、高水平、综合性的学术交流平台，加强了全国散曲和古代文学学者间的联系与交流，对今后散曲及中华传统诗词研究的深入发展必将产生重要的推进作用。

(文学院 供稿)

未经授权，任何单位及个人转载、引用、复制、印刷本网发布内容请注明出处，本网保留一切法律追究的权利。

相关阅读

关键词: 散曲 古代文学

复制网址 打印 收藏

0

分享到:

热点推荐

- [全省高校教师党支部书记·](#)
- [副校长徐建培来校考察调研](#)
- [学校领导班子召开巡视整改](#)
- [教育部部省合建高校专项评](#)
- [我校召开严肃换届纪律警](#)
- [我校出版社《坤舆全图》印](#)

最近更新

- [我校艺术团参加国际民间艺术](#)
- [全省高校教师党支部书记“双](#)
- [副校长徐建培来校考察调研](#)
- [学校领导班子召开巡视整改专](#)
- [2018“台湾大学生河北创业体](#)
- [“修辞创造与汉语发展演进”](#)

浏览排行 评论排行

- [1 我校优秀毕业生斩获2018](#)
- [2 教育部部省合建高校专项](#)
- [3 副校长任德亮检查学生公](#)
- [4 我校召开严肃换届纪律警](#)
- [5 申世刚副校长检查在建工](#)
- [6 副省长徐建培来校考察调](#)
- [7 学校领导班子召开巡视整](#)
- [8 我校在2018年河北省高等](#)
- [9 全省高校教师党支部书记](#)
- [10 郭健书记与我校毕业选课](#)